

德国今日开审中餐馆血案

5名越南嫌疑犯被控残杀7人

据新华社电 涉嫌制造德国下萨克森州锡滕森中餐馆血案的5名越南裔男子定于27日在德国汉堡附近的施塔德受审。

据法新社26日报道,这5名犯罪嫌疑人中有3人被控谋杀罪,另外两人被控协助谋杀。其中一名男子曾在案发地“年余酒楼”断断续续工作过一段时间,掌握餐馆内部情况,这对凶手策划案件起到关键作用。

位于德国小镇锡滕森的“年余酒楼”今年2月4日发生枪杀案,包括老板夫妇在内的4男3女遇害,仅有一名两岁女童幸免于难。老板夫妇为香港人,其中一人为中国公民。中国外交部消息说,这两人中一人持英国护照,另一人持英国国民(海外)护照(BNO)。根据中国法律规定,持有BNO护照的香港居民具有中国国籍。

本次庭审预计为期18天,判决结果可能要到11月中旬才能公布。

塔利班拟恢复与韩国面对面谈判

是否释放19名人质“可能在短期内揭晓”

据新华社电 阿富汗塔利班主要发言人之一扎比乌拉·穆贾希德26日在电话中对法新社记者说,塔利班已准备与韩国政府就释放剩余的19名韩国人质再次进行会谈,前提是谈判对手必须要带来“新东西”。他一再强调韩国政府应接受释放塔利班囚犯的要求。

本月10日,塔利班同韩国政府代表团举行首次面对面谈判,但由于韩国方面无法满足塔利班提出的条件,谈判最后以失败告终。

韩国政府同塔利班正在以“释放全部19名人质”为前提进行交涉,塔利班方面也同样希望事态能够尽快得到解决,其结果“可能在短期内揭晓”。塔利班武装人员7月19日在阿富汗加兹尼省绑架了23名韩国人,两名男人质先后遇害,两名女人质获释。



伊朗开始生产“聪明炸弹”

这是8月26日在伊朗首都德黑兰一家军工厂拍摄的伊朗新开发的新型导弹。这种被称为“聪明炸弹”的新型武器重约900公斤。目前伊朗已开始大量生产这种导弹。

新华社/路透

全球扫描

俄战略轰炸机将配备新型导航系统

俄罗斯官员25日说,俄正在生产基于“格洛纳斯”全球卫星定位系统的新型导航系统,主要为不久前恢复例行战斗值班飞行的战略轰炸机提供服务。

卢武铉可能因韩朝峰会缺席联大会议

韩国青瓦台总统府官员26日说,韩国总统卢武铉可能缺席将于10月上旬举行的联合国大会,以往平壤参加定于10月2日至4日的韩朝首脑会晤。

日本外相已同意转任自民党干事长

日本首相安倍晋三定于27日重组内阁。日本外交大臣麻生太郎26日接受安倍的提议,转任自民党干事长。女防卫大臣小池百合子已决意退出安倍内阁。

巴基斯坦成功试射一枚空基巡航导弹

巴基斯坦25日成功试射一枚射程为350公里的“哈塔夫-8型”空基巡航导弹,导弹可携带各种类型的弹头,并具有较好的隐身性能。

驻伊美军发现“基地”组织“行刑室”

驻伊拉克美军25日说,美军在巴格达南郊的朱布尔地区一座建筑内“发现了人的头盖骨、腐烂的尸体、骨骼,用血迹斑斑的布包裹着”,因此怀疑此处是“基地”组织的“行刑室”。

均据新华社电

上百起山火“烤焦”希腊

强风高温火上浇油,52人丧生,3名纵火犯被捕 全国进入紧急状态,12个国家支援希腊灭火

强风和高温继续助长森林大火在希腊各地肆虐,迫使政府宣布全国进入紧急状态。大火8月26日已逼近古奥林匹亚镇附近村庄。希腊卫生部门和消防部门官员26日说,火灾已经造成至少52人丧生。



25日,一名记者在报道希腊森林大火

24日以来希腊境内发生上百起火灾,南部伯罗奔尼撒半岛的山区和雅典北部的埃维亚岛是火灾重灾区。救援人员在田野中、居民家中、路边和汽车中发现了数十具被烧焦的尸体。消防部门官员和卫生部门官员26日说,火灾已造成至少52人丧生。消防部门官员说,随着救援工作的继续展开,伤亡数字有可能进一步升高。

希腊总理科斯塔斯·卡拉曼利斯认为一些火灾可能是因人为纵火所致。他25日晚通过电视台发表讲话说:“这么多大火在全国这么多地区同时发生,这不可能是巧合。政府将竭尽所能找到那些肇事者并惩处他们。”

据消防部门发言人尼科斯·迪亚曼迪斯介绍,伯罗奔尼撒半岛南部阿洛波利斯城有6人在一起火灾中丧生,一名65岁男子已因涉嫌纵火和多项杀人罪名遭到指控。卡瓦拉市也有两名少年因涉嫌纵火被捕,如果罪名成立,他们的父母也将面临指控。

希腊政府调遣了大约1000名士兵和一些军用直升机协助消防人员救火。希腊全国医院已处于警戒状态,卫生部也向南部地区调拨大批帐篷供无家可归的灾民居住。总理卡拉曼利斯25日晚宣布全国进入紧急状态。

65岁的灾民瓦西里斯·维格拉斯说:“这真是混乱,几代人的劳动成果已化为灰烬。”

据希腊气象部门预测,26日风势会减弱,连续的高温也会稍稍降低。至少12个国家已决定调派救援人员和灭火设备支援希腊。希腊政府官员说,预计26日晨这些外国增援人员和设备能投入救灾工作。

据新华社特稿

俄罗斯航展吸引众多私人飞机买主

神秘富豪想买 B-52 轰炸机当座驾

尽管未能如愿,但他说:“钱不是问题,这机器(轰炸机)真酷”

俄罗斯第八届国际航空航天展览会26日闭幕。这是俄罗斯1993年以来举办的最大规模航展。世界多家私人飞机制造巨头在本届航展中争相展示自己的最新型号飞机,以争取俄罗斯这一潜力巨大的私人飞机市场。业内人士估计,俄罗斯富豪近年来购买私人飞机呈迅猛上升势头,市场前景“不可限量”。

神秘富豪要买轰炸机惊呆美国飞行员

本届俄罗斯航展中,一个俄罗斯富豪试图向美国飞机制造商购买一架B-52轰炸机,让一旁的美国飞行员惊诧不已。

报道说,这个神秘的俄罗斯富豪当时戴着墨镜,在众多保镖簇拥下来到参加航展的美方代表团前,询问购买轰炸机事宜。

一个美方成员吃惊之余回答说,轰炸机并不对公众销售,而即使出售也需要至少5亿美元。“钱不是问题,这机器(轰炸机)真酷。”富豪说。不过,这个神秘富豪没能如愿购下B-52轰炸机。

前景巨量订单“只是开始”

俄罗斯商业航空协会副主席叶夫根尼·巴赫京24日说,俄罗斯富豪过去两年中购买私人飞机的金额为15亿美元,是此前两年的3倍。

巴赫京预计,对于已经产生60多个亿万富翁的俄罗斯来说,未来两年私人飞机的购买金额有望达到



美空军 B-52 战略轰炸机投弹

25亿美元,其中已经签署的购机合同总额已达到10亿美元。可以说,俄罗斯的私人飞机市场前景“不可限量”。

《莫斯科时报》说,俄罗斯国内的富翁以及大型企业已经拥有大约300架私人飞机。截至2008年年底,将有另外约100架私人飞机交付使用。

“这只是个开始。”加拿大飞机制造公司庞巴迪公司负责俄罗斯和原苏联地区销售的负责人克里斯托夫·德古姆瓦24日说。据他介绍,俄罗斯已经成为庞巴迪公司在欧洲地区的最大市场。

巴赫京介绍说,从过去

的销售情况来看,俄罗斯富豪最青睐的私人飞机是庞巴迪公司的Global Express、美国波音公司的商务飞机、美国通用动力公司的“湾流V”型飞机以及巴西航空工业公司生产的“莱格西600”型飞机。

与此同时,许多俄罗斯富豪并没有将购买私人飞机看做一种奢侈,而是出行的“必备工具”。

巴赫京说,虽然俄罗斯富豪购买私人飞机后往往还要花上飞机价格20%的改装费用,但改装设计往往更具功能性,不像来自阿拉伯国家的富豪那样“用金子来装饰飞机”。

罗拉

延伸阅读

俄富豪们的“空中座驾”

俄罗斯首富、英国切尔西足球俱乐部老板罗曼·阿布拉莫维奇把一架波音767客机改装成了私人“座驾”,并从2004年开始装上了反导系统。

俄第二大富豪、俄罗斯铝业控股公司总裁奥列格·杰里帕斯卡拥有一架“湾流V”型飞机。

俄罗斯天然气工业股份公司首席执行官阿列克谢·米勒则拥有一架这索航空公司的“猎鹰”飞机。